BAUANLEITUNG

ERSTE TEILE DER
VORDERRADAUFHANGUNG

In dieser Ausgabe werden Sie mit dem Zusammenbau der Vorderradaufhdangung
Ilhres Modells beginnen.

BAUTEILE IM UBERBLICK: )

s %)
16A
e
‘ 16C

16B

16D 16E
d A -
- 172 Al \'f'_l“~
AM ABM AP CM
16A Hilfsrahmen der Vorderrad- 16D Untere Querstange Schrauben
aufhangung 16E Gabeln (x2) AM vier Schrauben (1.7 x 4 mm)
16B Unterer rechter Querlenker ABM drei Schrauben (1.7 x 6 mm)

der rechten Aufhangung AP fiinf Schrauben (1.7 x 4 mm)
16C Zugstangen (x2) CM acht Schrauben (2 x 4 mm)

DEREERG O+

5 BLOMOVIST 0 Audi Spory

IMICHELIN




BAUANLEITUNG

01 Fiigen Sie den Querlenker 16B
und den Hilfsrahmen 16A zusam-
men und richten Sie die Teile wie
gezeigt aus. Ziehen Sie zwei
CM-Schrauben in den markierten
Léchern an, um sie zu befestigen.

02 Nehmen Sie die Bodenplatte
Ilhres Modells wieder zur Hand und
legen Sie sie mit der Unterseite
nach oben auf lhre Arbeitsflache.
Montieren Sie den Hilfsrahmen der
Vorderradaufhdangung plus unte-
rem rechten Querlenker wie
gezeigt und befestigen Sie alles
mit vier CM-Schrauben.

03 Bringen Sie die untere Querstange 16D
wie abgebildet an und befestigen Sie sie,
indem Sie vier AP-Schrauben in den markier-
ten Lochern anziehen.




BAUANLEITUNG

04 Setzen Sie die beiden 16E-Gabeln in die
entsprechenden Schlitze der Querstange ein
und verwenden Sie zwei AM-Schrauben (eine
pro Gabel), um sie zu befestigen.

05 Platzieren Sie eine der Enden einer
Zugstange 16C an der gebohrten Halterung
des Arms 16B und befestigen Sie die Teile mit
einer AM-Schraube. Stecken Sie dann das
andere Ende der gleichen Zugstange in die
nachstgelegene 16E-Gabel und ziehen Sie sie
mit einer ABM-Schraube in der markierten
Bohrung fest.

10



\

BAUANLEITUNG

06 Zum Schluss stecken Sie ein Ende der anderen Zugstange 16C in die verbleibende freie Gabel 16E und

befestigen die Teile mit einer ABM-Schraube.

DAS ERGEBNIS

Hier sehen Sie, wie die
untere Seite der Boden-
platte mit den Bauteilen
aussieht, die Sie in dieser
Bauphase montiert ha-
ben.

11




